



**Харківська обласна державна адміністрація
Департамент науки і освіти**

**Рішення
колегії Департаменту науки і освіти**

15 червня 2016 року

Про стан національно-патріотичного виховання у вищих, професійно-технічних, загальноосвітніх, дошкільних, позашкільних навчальних закладах Харківської області

Заслухавши доповідь заступника директора Департаменту науки і освіти - начальника управління освіти і науки (далі – Департамент) Ігнат'єва В.В. колегія Департаменту визначила, що Департаментом, місцевими органами управління освітою, навчальними закладами області приділяється належна увага організації роботи з національно-патріотичного виховання учнівської та студентської молоді і спрямована на формування в них розуміння єдності і цілісності України.

З метою військово-патріотичного виховання у вищих навчальних закладах відбулися заходи: збір харківських молодіжних волонтерських рухів під гаслом «Приєднуйся», створення обласного молодіжного волонтерського штабу для координації існуючих та новостворених волонтерських груп, проектів та ініціатив; студентська патріотична хвиля «Харків – це Україна. Україна понад усе», присвячена першій річниці Дня захисника України, Міжвузівські змагання з військово-прикладних видів спорту за участі студентів і курсантів із 26 ВНЗ. Відкрито меморіальну дошку Євгену Котляру та пам'ятний знак – Владиславу Зубенку – Героям України, Героям Небесної Сотні, випускникам ВНЗ.

У професійно-технічних навчальних закладів проведено заходи, спрямовані на відродження національних і загальнолюдських духовних та моральних цінностей, відновлення українських традицій. У грудні 2015 року учні ПТНЗ взяли участь у фестивалі-конкурсі «Ми – майбутнє України».

Уперше в Україні Харківською обласною станцією юних туристів видано збірки пошуково-краєзнавчих матеріалів, зібраних учнями навчальних закладів області, «Герої не вмирають», про героїв-земляків, які загинули на території АТО, героїв-земляків Небесної Сотні та збірку – «Учитель – захисник Батьківщини» про педагогів – учасників АТО та збірку методичних матеріалів «Виховуємо патріотів». Зібрані матеріали про воїнів-інтернаціоналістів покладені в основу вперше створеної карти області «Афганістан – наш біль».

Серед 25 областей України Харківська область посідає I місце за загальною кількістю музеїв (338) при навчальних закладах.

У 2015-2016 роках Департаментом організовано проведення для понад 2000 учнів 10-11-х класів ЗНЗ виїзних заходів на базі вищих військових навчальних закладів, як форм практичних занять, за програмою предмета «Захист Вітчизни».

У навчальних закладах проведено заходи щодо вшанування пам'яті 77 воїнів-земляків, які загинули на території АТО.

У дошкільних навчальних закладах створені розвивальні середовища

матеріалами про рідне місто (село), державу, де живуть діти, створені умови для самостійної та спільної з дорослими діяльності з краєзнавчим матеріалом.

Ураховуючи вищевикладене, **колегія ухвалює:**

1. Інформацію про стан національно-патріотичного виховання у вищих, професійно-технічних, загальноосвітніх, дошкільних, позашкільних навчальних закладах Харківської області взяти до відома.

2. Керівникам вищих навчальних закладів I-IV рівнів акредитації області:

2.1. Сприяти налагодженню тісної співпраці вищих навчальних закладів та громадських організацій в роботі з формування патріотизму та національної свідомості студентської молоді.

Постійно.

2.2. Сприяти розповсюдженню досвіду роботи волонтерських заходів вищих навчальних закладів щодо проведення заходів патріотичного спрямування.

Протягом 2016/2017 н.р.

3. Начальникам місцевих органів управління освітою, директорам навчальних закладів:

3.1. Сприяти створенню нових експозицій про воїнів-земляків антитерористичної операції на сході України, Небесної Сотні в музеях широкого історичного, військово-історичного, краєзнавчого напрямів та історії навчального закладу, що функціонують у навчальних закладах.

Постійно

3.2. Сприяти створенню у навчальних закладах куточків Слави, встановленню стендів, меморіальних дощок щодо вшанування пам'яті загиблих воїнів-земляків на території АТО.

Постійно

3.3. Забезпечити виконання заходів щодо реалізації Концепції національно-патріотичного виховання дітей і молоді, затверджених наказом Міністерства освіти і науки України від 16.06.2015 № 641.

Постійно

3.4. Сприяти організації навчально-тематичних екскурсій для учнів навчальних закладів по місцях бойової слави області та України.

Постійно

3.5. Проводити заходи з військово-патріотичного напрямку у навчальних закладах району/міста за участі героїв антитерористичної операції на сході України та сприяти участі учнів навчальних закладів в обласних заходах із національно-патріотичного виховання.

Постійно

4. Контроль за виконанням даного рішення залишаю за собою.

**Перший заступник
директора Департаменту**

О.О. Труш